



## В Белоярском районе местный житель обвиняется в убийстве своего сына, заступившегося за мать (ФОТО)



Следственным отделом по г. Заречный СК России по Свердловской области 59-летнему жителю одного из сёл Белоярского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 25 октября 2016 года обвиняемый в ходе совместного распития спиртного вступил в конфликт со своим сыном 1979 г.р. Поводом для конфликта послужило, в частности, то, что отец ругал свою жену по поводу того, что она, управляя автомашиной, не сняла машину с ручного тормоза и некоторое расстояние проехала «на ручнике». Сын заступился за мать, что и стало причиной конфликта.

В ходе ссоры отец вооружился ножом и ткнул им сына в плечо. В свою очередь, сын вооружился табуретом и набросился с ним на отца. Отец укрылся в одном из помещений дома, а затем продолжил атаковать сына ножом. В результате сыну были причинены ранения, от которых наступила его смерть на месте происшествия.

Злоумышленник с места происшествия не скрывался, в связи с чем уже через



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

непродолжительное время он был задержан сотрудниками следственно-оперативной группы.

В настоящее время следователем СКР во взаимодействии с сотрудниками полиции продолжается установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В отношении обвиняемого в ближайшее время будет решен вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу назначен комплекс судебных экспертиз, ведутся допросы свидетелей. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1076275>